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※詳細は議会だよりをご参照ください。

令和元年6月　平群町議会

第3回　定例会

報告案件

承認案件

議案案件

諮問案件

（1件）

（2件）

（1件）

発議案件
（4件）

（6件 議案第36号～41号）

議会の委任による専決処分の報告について

専決処分の承認を求めることについて

職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例に
ついてなど

人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求めることについて

平群町国民健康保険税条例の一部を改正する条例についてなど

■議案第39号については、消費税増税により、今年度から軽減するもの

■議案第40号については、総務管理費、道路橋梁費として、下垣内自治会集会所の新築工
　事、環境整備として町道拡幅等維持補修工事。社会福祉費として、幼児教育・保育無償化
　の実施に係るシステム改修などです。
　自治会館の新築についてですが、地域の方々の拠点となる集会所としての役割が充実して
　いただけたらと思います。また、補助事業としての要素も鑑み、今年度の補正措置となり
　ました。平群駅前周辺の発展のため環境整備は、不可欠と考えます。

■発議第4号議案　平群町国民健康保険税条例の一部を改正する条例について
　　                       →　文教厚生委員で協議され、否決

■発議第5号議案　平群町議会議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一部を改正
　　　　　　　　　 する条例について
　　                       →　修正案が出され可決

報告、承認、議案、諮問については、町提出議案、これらの議案については、原案通り承認
可決されました。また、発議については、議員提出によるものです。

　発議第 4号については、文教厚生委員会で審議されました。国民健康保険税条例につい
ては、長年にわたり物議をかもしていると考えます。国民健康保険の制度設計について、
町行政に質問をして説明を受けました。国民健康保険特別会計は、原則では、単年度収支
で計算し、赤字決算になると翌年に前年度分を足しこみ算定していく計算方法をとってい
るとのことです。徴収させて頂いている額は、本来の目的である医療費や保険事業に使わ
れています。平成 20 年度から制度設計が変わり、平成 23 年度からの税率改正で平成 25 年
度から実質単年度収支が、赤字になり、財政調整基金で収支を整えているようです。西和
7町の基金状況は、基金が赤字でゼロの地域、１億円を大きく超えている町もあるそうです。

風とおしの良い夢あるまちづくり

ながら俊一通
信

〒636-0925　
奈良県生駒郡平群町越木塚623-3
TEL・FAX　0745-45-3955

平群町議会議員

ながら俊一事務所

ごあいさつ
　平素は、町議会に対しましてご理解ご協力を賜り厚く御礼申し上げます。
　この度、春の議会議員選挙で、ご支援いただき、議会議員の一員としての役割をになう
こととなりました。『風とおしの良い夢のあるまちづくり』をテーマとし、平群町の住民
として、何か役割を果たせるようにという思いを胸に議員活動を続けてまいります。
　初当選より、近況報告をさせていただきます。また、町民の皆様からのご意見を伺い、
町行政に提案し、実現できるように全力で頑張ります。

令和元年５月　平群町議会

第2回　臨時町議会

報告案件

承認案件

議案案件

同意案件

（1件）

（2件）

（1件）

（9件 議案第27号～35号）

※詳細は議会だよりをご参照ください。

議会の委任による専決処分の報告について

専決処分の承認を求めることについて

平群町税条例の一部を改正する条例についてなど

監査委員の選任に同意を求めることについて

(平群町税条例等の一部改正 )など

■議案第28号については、国民健康保険税限度額の
　引き上げ及び減額措置に係る軽減判定所得の算定方
　法の変更

■議案第30号ついては、１０月引き上げ予定の消費
　税・地方消費税の影響緩和策として実施するプレミ
　アム付き商品券交付事業の件

■議案第31号については、中学校のクーラーの設置
　について

感　想
　5月の初議会は、議席を決定、議長、副議長選出、
また、各特別委員会の設置等、議会議員としての役割
や活動内容を知り、議場でどの様な取り決めをし、町
運営がどの様に動いているかを勉強させて頂きました。

これらの議案については、原案通り承認、可決、同意
されました。

【平群町議会役員名簿】



<4><3> 平群町議会議員　ながら俊一　議会報告平群町議会議員　ながら俊一　議会報告

　奈良県国民健康保険事業は、近い将来に県単一化に移行することから令和３年度に納付
金の見直しを行うため、平群町も令和 2年度中に納付金の状況、保険事業を精査し、見直
しを行っていきたいとの答弁がありました。国民健康保険事業を継続的に行っていくため
には、一定額の基金を有し、事業を継続していく事が不可避と考えます。

【国民健康保険特別会計年度別収支】

【今後の財政見通し】
収支が悪化した主な要因（分析）

【H30年度　決算】

【令和元年度　決算見込み】

【今後の財政出動】

○平群駅周辺整備事業に係る清算金交付額の減額（換地処分の成果による）
　　当初　570百万円　→　決算　408百万円　 　（△162百万円）

○（仮称）平群町文化センター・図書館建設に係る町単位独費の増加
　　建設用地の単価上昇による増加　　　　　　　  　 （＋26百万円）

○公債費の増加
　　土地開発公社の解散、平群駅周辺整備事業、（仮称）平群町文化センター・
　　図書館建設事業等　
　　事業執行による地方債還金額の増加　　　　　　　　 ＋60百万円
○町税等の収入減少
　　高齢化等の進行による納税者数の減少（町民住民税）　△20百万円

○平群駅周辺整備事業に係る保留地処分費の損失補填
　　令和2年度以降に、約2億5千万円程度発生する見込み

○社会保障費の増加（扶助費の増加）　　　　　　　　　　＋40百万円

　発議第５号については、議員報酬等についてですが、　近年の平群町の財政状況から２０％
の減額もやむを得ないと考えましたが、１５％の修正動議が、提出され、修正可決されました。

一般質問（議会議員）

ま　と　め
　議会議員に選出して頂き、約4か月が、経過し初めての経験ばかりで戸惑いの連続でした。
5月、6月の議会や様々な行事の出席などゆっくりと時間をかけて考える時が無いと感じました。
選挙に臨んだ時は、平群町の隅々まで足を運んで皆々様の意見を伺い、ご指導頂き、町政に生か
そうと考え「風とおしの良い夢のあるまちづくり」を心の中心に活動していく事を心掛けて邁進
していく所存でした。今後、少しずつ活動サイクルを軌道にのせて、各大字や自治会のご要望を
町に届ける活動をしていけるよう努力していきます。
　さまざまな活動でお声掛けいただければ幸いです。

　初めての質問で、大変緊張しましたが、私のリーフレットに掲載しました「子育てと教
育の支援」について質問させて頂きました。 

　平群町における ICT教育の充実の進捗状況を確認し、学校生活の質の向上を確認しよう
と思う試みから質問しました。　小・中学校の教育は、将来の基盤となる大変重要な成長
時期であり、ご父兄の皆様も関心が強く、習熟の精査に通知表は、大変大事な記録と考え
ます。今年度の通知表は、少し表記も変わり、各単元の習熟度がわかる内容に変わりまし
た。ご父兄や今後、入学されるお子さんをお持ちの親御さんからも平群町の教育が充実し、
安心して送り出せるように提案していきます。

質問要旨 ①学校の ICT教育の充実のための進捗状況について
②小・中学校の通知表について
③外国語教育について

答　弁 ①現在、各校概ね40台のノートパソコンを配備し、複数台の電子黒板、デジタル
　教科書等を活用し創意工夫ある取り組みを進めている。
②通知表は、成績などの学校生活の記録で、所見欄や懇談を通じて理解が深まるよ
　うにしている
③外国語教育については、来年度からの本格実施にスムーズに移行できるように進
　めている。

委　員　会

令和元年
令和元年
令和元年

6月19日
7月   9 日
7月 23日

公共交通対策対策特別委員会
全員協議会
新任議員研修会

皆様の声を、ぜひ、ながら俊一にお聞かせください！
〒636-0925　奈良県生駒郡平群町越木塚623-3
TEL・FAX　0745-45-3955ながら俊一事務所


